

@  
热点

# 撕毁西哈努克照片被判监1年 中国女子被柬埔寨驱逐出境

柬埔寨一家法庭23日下令驱逐一名撕毁柬埔寨已故国王西哈努克照片的中国工厂女性管理人员,同时判处这名女子罚款及监禁一年。

撕毁照片风波发生在22日,柬埔寨官方哀悼西哈努克的期间,这位管

理人员因对工人们看照片而停止工作感到不满,便从一名工人手里抢下西哈努克的照片并撕毁,因而引发了上千名工人的抗议。工人们还到王宫前面游行要求惩罚这名管理员,并一度引发公众骚乱。

柬埔寨警方随后将撕毁照片的中国籍女子强制带到照片前下跪道歉。这位管理人员的上级也出面道歉,并且声称她不知道照片上的人是谁。女子随后被指控侮辱皇室。

对此,中国外交部发言人洪磊23日

在例行记者会上表示,西哈努克是中国人民的伟大朋友,深受柬埔寨人民爱戴。个人的这种行径是极端错误的,将由柬方依法予以处理。

星报综合

@看点

## 武汉开通至欧洲国际专列 23天可抵达捷克

武汉首趟经新疆抵欧洲的铁路国际货运“汉—新一欧”专列于24日正式开通。专列经西安、新疆、哈萨克斯坦、俄罗斯、波兰等地,23天可抵达捷克梅林克,行程10863公里,所需时间为海运的一半。这将带动武汉乃至整个华中地区的对外经贸合作。

谢扬

## 耐克同款鞋国内外差500元 涉双重标准遭罚487万

同一款耐克篮球鞋,不仅价格高出国外500多元,而且在国内外销售的双气垫到国内变成了单气垫。耐克体育公司为了“双重标准”交了487万元的罚款。这也是工商部门针对企业“双重标准”开出的首张罚单。

许云

## 中国籍男子 潜入日富士电视台被逮捕

10月24日凌晨,一中国籍男子潜入东京都港区富士电视台,被电视台保安当场抓获。随即被赶到的日本警视厅湾岸署警察以非法入室名义带走。据透露,该名中国籍嫌疑犯现年22岁,名叫林德铨,在东京台东区上野一油漆装修店打工。

周逸丹

## 《江南style》跳进联合国

联合国秘书长潘基文和韩国歌手朴载相,于纽约当地时间23日下午在潘基文位于联合国总部的办公室进行了会面。潘基文表示自己看过好几遍《江南style》的视频,他对朴载相的表演受到全球“追捧”感到骄傲。并与朴载相一起跳起骑马舞。

张平

## 野田重新起用前法务大臣

日本首相野田佳彦24日任命74岁的泷实为法务大臣,这意味着泷实在卸任不到一个月后再次担任这一职务。野田当天在官邸对泷实说,法务省有众多需要解决的课题,希望他能谨慎推进。野田今年6月第二次改组内阁时,泷实曾被任命为法务大臣。10月1日,泷实以高龄为由辞去法务大臣。

郭一娜

@社会

## 温岭幼儿园女教师虐童



10月24日,浙江温岭城西街道蓝孔雀幼儿园教师颜某虐童,在活动室里笑着把一小孩的两只耳朵拎住往上提,叫另一教师拍下这一幕。温岭教育局24日发文称现已查明真相,责成城西街道蓝孔雀幼儿园作出深刻检查,及时整改并立即辞退相关教师。

郭娟

## 这个新娘太不靠谱

21日,河南商丘虞城县男子王某报警:新娘丢了!原来20日王某结婚时,男子张某帮忙接新娘。当天上午,张某见到新娘蔡某很漂亮,顿生邪念,吹嘘自己在省城做服装生意,有花不完的钱。没想到蔡某竟然心动,跟着张某一起出走了!目前,张某因涉嫌拐骗妇女已被警方刑拘。

刘亚军

## 男子每天穿380公斤铁鞋 走路半小时

今年50岁的河北省唐山市丰南区张福兴居民日前向人们展示了他用6年练就的绝技:穿上两只总重达380公斤的铁鞋,身体大幅度倾斜,铁鞋落到地面上发出沉闷的“咚咚”声。张福兴自2006年起穿铁鞋锻炼身体,铁鞋已经从最初的70公斤升至380公斤。如今的铁鞋每只高35厘米、宽22厘米、长32厘米。他每天早上都会穿着铁鞋锻炼半个小时。

张涛

## 一年前切除的胆囊 在体检报告上“回来了”

杭州苏女士近日参加单位体检,体检结果出来后写着“胆囊大小正常”。但她一年前已经做过胆囊摘除,胆囊早没有了!她还拿自己的体检报告和同事对比了一下,发现体检结果极度相似:肝好、胆好、肾好,一切都好!最后医院承认是录入有误。

舒俊

@万象

## 结婚8年不孕 原来身体里却是女人

台湾一对夫妻结婚8年不孕,最近检查才发现,男方的性染色体竟然是女性的XX染色体,医生说这是罕见的“XX男人症候群”,简单说就是外表、性征都是正常男人,但身体里却是女人,医生说,这样无法生育,要怀孕,必须借精子。

许洋

## 墨挖出毒枭亲属尸体 做DNA检测

英国媒体报道,墨西哥相关部门22日挖出了大毒枭拉斯卡诺一位亲属的尸体,进行DNA比对,以证实本月7日被警方击毙的就是毒枭拉斯卡诺。拉斯卡诺是墨西哥“塞塔”毒品集团的高级头目之一,被指控杀死过100多人,美国曾悬赏500万美金捉拿他。

李建中

## 印度要向大象征税 要求交纳12.36%的劳务税



英国每日电讯报报道,印度税务部门终于盯上了大象,向它们递上了报税单,要求它们交纳12.36%的劳务税。大象在印度频频参加各种庆典、节日派对。在印度的结婚季,大象常常造成交通堵塞。一头大象每天可以赚到300英镑,整个印度的大象加在一起的收入更是惊人,不交税说不过去了。

邓飞

## 男子高速路上做饭 称没有人不易被打扰

生火做饭原本是在厨房里完成的事情,可是10月22日,泉南高速上,一名男子竟然在高速公路上做饭。男子称,高速公路上只有车没有人,不容易被打扰。在交警的教育下,男子将厨具搬到了桥下,将地面也打扫干净。

范小琳

@一日之最

## ▲最勇敢的爱情 二战老兵越狱200次 只为与女友相会



外媒23日报道,英国一名老兵在二战时被德国俘虏,在战俘营里,他却与一名德国女翻译一见钟情,为了与她约会,这名老兵曾经200多次冒着生命危险,爬过战俘营铁丝网前往女友宿舍。据报道,这位现年90岁的老兵名叫霍勒斯·格里斯雷。他年轻时是一位理发师,之后加入英国远征军,在欧洲战场上与德军浴血奋战。1940年在法国的一次行动中,被德国俘虏,之后关在波兰的一处战俘营。就是在这个战俘营,他与一名德国女翻译陷入一场生死之恋。格里斯雷之后还将自己曾经的故事写成了一本书,据悉,他的这段传奇经历还将被搬上好莱坞大银幕。图为格里斯雷年轻时的照片与现在对比。

叶士春

## ▲最想休息的人 为给自己放天假 女子自导自演绑架案



美国一名中年女子近日自导自演了一出绑架案。而她之所以这么做,只是为了给自己放一天假。据报道,48岁的希拉·尤班克假装自己遭毒贩绑架。警察发现她时,她双手被绑,躺在自己汽车的后座上。尤班克谎称“毒贩”强迫她从取款机里取钱,还称自己被强迫开车载“毒贩”到城市各处贩卖毒品。不过尤班克的故事很快就露了馅。尤班克被控严重伪证罪。

张艾京